

СОВЕТСКАЯ

Мужества

ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ

40 лет назад, 10 апреля 1944 года, Одесса была освобождена от немецко-фашистских захватчиков. В тот день на балконе Театра оперы и балета взвилось победоносное Красное знамя.

Мастера искусств, художественные коллективы черноморского города широко отмечают 40-летие освобождения Одессы. Так, Театр музыкальной комедии подготовил спектакль-обозрение «Пришла весна сороковая». Одесситы и гости города приглашены на премьеры спектаклей «Бои имели местное значение» В. Кондратьева в Русском драматическом театре, «В списках не значился» Б. Васильева в Украинском музыкально-драматическом театре имени Октябрьской революции, «Солдат и мальчик» А. Приставкина в Театре юного зрителя имени Н. Островского.

Праздничные программы подготовили в филармонии. Это «Одесса — мой город родной», «Они жили в Одессе», «Песни в солдатской шинели», «Мужества вечный огонь».

В музеях города — художественном, историко-краеведческом, литературном — открылись выставки, отражающие героические подвиги советских людей, победный гром апрельских дней 1944 года.

Новой художественной лентой «Экипаж машины боевой» открылся кинофестиваль фильмов Одесской киностудии.

В Центральной библиотеке имени В. И. Ленина и ее филиалах проводятся устные журналы, читательские конференции, литературные вечера, книжно-иллюстративные выставки.

Праздничные гулянья, концерты, встречи с участниками освобождения Одессы, с ветеранами войны проходят в эти дни в парках культуры и отдыха, дворцах культуры, клубах черноморского города-героя.

И. ИЛЮШИН.

ОДЕССА.

СОВЕТСКАЯ МУЗЫКА
11 АПР 1984